
СТУДЕНТСЬКА РАДА  
  ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО ВИЩОГО КОЛЕДЖУ МИСТЕЦТВ 

 
ПРОТОКОЛ 

засідання студентської ради 
«02» жовтня 2025 р.                            № 1  
 
Присутні: Халіна К. – голова Студентської Ради 
                   Шмат К. – секретар Студентської Ради 
                   Члени ради: Літвін Анна 

                     Погребна Вероніка 
                     Кривуля Вікторія 
                     Кондратенко Єлизавета 
                     Гонтар Діана 
                    Зятькова Крістіна 

Представники активу студентських навчальних груп (23 особи). 
Запрошена особа: заступник директора з організаційно-виховної роботи 
Цибина І.М. 
Засідання проводиться в режимі відео конференц зв’язку із використанням 
програми ZOOM. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Вибори активу студради на 2025-2026 навчальний рік.   
2. Ознайомлення з Положенням про студентське самоврядування, 

визначення прав та обов’язків членів студентської ради. 
3. Планування роботи студради на 2025-2026 навчальний рік. 
4. Інформація Цибиної І.М., заступниці директора з ОВР. 

 
З першого питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: Голову Студентської Ради Халіну Кароліну, яка запропонувала 
претендентів до активу студентської ради (Додаток 1), ознайомила членів 
студентської ради з  функціональними обов’язками голів секторів.  
  
В обговоренні брали участь 31 особа.  
 
УХВАЛИЛИ: затвердити актив студентської ради, розподілити обов’язки 
відповідно до Положення. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 31         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
З другого питання порядку денного 
СЛУХАЛИ: Секретаря Студентської Ради Шмат К., яка запропонувала 
обговорити  Положення про студентське самоврядування.  
ВИСТУПИЛИ: 
Голова  Студентської Ради Халіна К,. довела до відома присутніх  основні 
статті Положення і наголосила на необхідності працювати відповідно до 
викладених  у ньому завдань. 



В обговоренні змісту Положення про студентське самоврядування взяла участь 
31 особа. 
УХВАЛИЛИ:  прийняти інформацію Халіної К. до відома. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА - 31        ПРОТИ - 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
 
З третього питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: Секретаря Студентської Ради Шмат К.,  ознайомила зі змістом 
плану, який був розроблений відповідно до вимог організації навчального та 
виховного процесу  коледжу, календаря святкових і пам’ятних дат. Також 
розповіла про основні заплановані заходи на поточний рік. 
ВИСТУПИЛИ: Голова сектору культурно-дозвіллєвої діяльності Погребна В.    
запропонувала провести у жовтні : 

- День першокурсника;  
- записати відео вітання та привітати викладачів  (до Дня 

працівників освіти);   
- продовжити доброчинну акцію «Подаруй книгу бібліотеці!»; 
- взяти участь у заходах до Тижня української мови. 

Голова інформаційного сектору Гонтар Д., запропонували продовжувати 
систематичне висвітлення новин та подій на сайті коледжу та у соцмережах.   
Голова спортивного сектору Кондратенко Є., доповіла про заплановані заходи 
 зі спортивної діяльності.  
Голова правового та дисциплінарного сектору Кривуля В., наголосила про 
необхідність обговорювати локальні документи коледжу про організацію 
освітньо-виховного процесу з метою  
В обговоренні змісту Плану взяли участь 31 особа. 
 
УХВАЛИЛИ:  затвердити План роботи студентської ради 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 31         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
 
З четвертого питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: заступницю директора з організаційно-виховної роботи Цибину І. 
М., яка висловила пропозиції щодо вдосконалення роботи Студентської Ради на 
поточний рік та необхідності залучення здобувачів освіти нового набору до 
роботи в секторах студради. Запропонувала провести анкетування студентів 
щодо ролі студентського самоврядування в нашому освітньому закладі. 
УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома. Секретарю студради 
підготувати анкету та провести анкетування червні 2026 року за результатами 
роботи студентської ради. 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 32         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
 
  
Голова засідання              (підписано)                    Кароліна ХАЛІНА                                    
Секретар  засідання          (підписано)                   Каміла ШМАТ 


